

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES

INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. CON	MPAÑÍA NACION	AL OBJETO DE LA PR	<u>ESENTACIÓN</u>			Suar A					
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:		DIVADAYSA S.A.		May Mily	E /						
EXPEDI	ENTE:	141928			Pronion 200 les						
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS											
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL		CARGO						
0908902257		12/09/2011	ORRANTIA BRUCKMANN JOAQUIN JOSE		GERENTE GENERAL						
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA											
IDENTIFICACION: SE-C		SE-Q-00004097	NOMBRE:	HILLSDALE OVERSEAS							
MOTIVO	PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	CALLE 53 ESTE MA	RBELLA,HUMBOLDT TOWER,PANAMA,RI	EP DE					
AÑO / FECHA: 2015		2015	NACIONALIDAD:	PANAMA	NAMA						
SOCIEDAD REMISA: NO		NO	COTIZA EN BOLSA: NO								
3. DATOS DE APODERADO											
IDENTIF	ICACIÓN:	0908944556	NOMBRE:	ANTE ORRANTIA D	IEGO JOAQUIN						
TELÉFO	NO:	042692221	DIRECCIÓN	AV DE LAS AMERIC	AS						

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA											
No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa				
1.	0908944556	ANTE ORRANTIA DIEGO JOAQUIN	CEDULA	ECUADOR	AV DE LAS AMERICAS	leonardomosquea@proyect	NO				

NACIONALIDAD:

leonardomosquea@proyecta.ec

ECUADOR

ANTE ORRANTIA DIEGO JOAQUIN APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

CORREO ELECTRÓNICO:



Factura: 001-002-000021193



20160901035D03193

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20160901035D03193

Ante mí, NOTARIO(A) MARÍA VERÓNICA ZÚÑIGA RENDÓN de la NOTARÍA TRIGÉSIMA QUINTA , comparece (n) DIEGO JOAQUIN ANTE ORRANTIA portador(a) de CÉDULA 0908944556 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor (es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A DIVADAYSA S.A. en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede , es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva copia. GUAYAQUIL, a 20 DE MAYO DEL 2016, (15:46).

DIEGO JOAQUIN ANTE ORRANTIA CÉDULA: 0908944556

NOTARIO(A) MARÍA VERÓNICA ZÚÑIGA RENDÓN

NOTARÍA TRIGÉSIMA QUINTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

January de Composition of the state of the s

Peronica 400



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CIUDADANÍA



No. 090894455-6





APELLIDOS Y NOMBRES
ANTE ORRANTIA DIEGO JOAQUIN LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL BOLIVAR /SAGRARIO/ FECHA DE NACIMIENTO 1971-04-26 NACIONALIDAD ECUATORIANA

ESTADO CIVIL CASADO WRIGHT AROSEMENA VIOLETA MARIA





INSTRUCCIÓN SECUNDARJA

PROFESION ADMINISTRADOR

Berna Quinta do

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE ANTE GARCIA DIEGO ANTONIO

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE ORRANTIA MARIA ENRIQUETA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2012-07-20

FECHA DE EXPIRACIÓN 2024-07-20 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

FIRMA DEL DIRECTOR

E334311222

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU0908944556<<<<<<< 710426M240720ECU<<<<<<<<< ANTE<ORRANTIA<<DIEGO<JOAQUIN<<

1



REPÚBLICA DEL ECUADOR CONSEJO NACIONAL ELECTORAL

002

CERTIFICADO DE VOTACIÓN

ELECCIONES SECCIONALES 23-FEB-2014

002 - 0129

0908944556

NÚMERO DE CERTIFICADO

CÉDULA

ANTE ORRANTIA DIEGO JOAQUIN

GUAYAS PROVINCIA

SAMBORONDON

CIRCUNSCRIPCIÓN

CANTÓN

LA PUNTILLA(SATELITE)

f.) PRESIDENTA/E DE LA JUNTA

PARROQUIÀ